



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

ВТОРНИК, 10 НОЯБРЯ 2015 г.

№ 182 [8402]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



Региональное приложение газеты «Пятигорская правда»

Еженедельник ПЯТНИЦА

плюс



16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



ТРУДОУСТРОЙСТВО:

Занятость инвалидов — проблема общая

[стр. 2]



СОТРУДНИЧЕСТВО:

В рамках взаимного интереса

[стр. 2]



СОБЫТИЕ:

На Ставрополье прошел праздник молодого вина

[стр. 4]



СПОРТ:

«Открытый Кавказ» в Пятигорске

[стр. 4]

Редакционная колонка

Охраняя покой людей



Сегодня в нашей стране отмечается День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

Сейчас, можно сказать, люди уже привыкли к тому, что теперь их покой и порядок в стране охраняют не милиционеры, а полицейские. Некоторые граждане, выросшие на американских боевиках, всерьез считают, что слово «полицейский» пришло к нам из США. Но это не так. История полиции на нашей земле очень длинная. В 1715 году император создал в России службу охраны общественного порядка и назвал ее именно полицией. 8 сентября 1802 года при Александре I было образовано первое Министерство внутренних дел Российской империи. Но уже в 1810 году руководство полицией изымается из ведения МВД, создается Министерство полиции. 6 июля 1908 года законодательно закрепляется существование при полицейских управлениях городов и уездов сыскных отделений, занимающихся оперативно-розыскной деятельностью. И только после 10 ноября (28 октября по старому стилю) 1917 года появилось в нашей речи слово «милиция» — рабоче-крестьянская милиция образовалась сразу после Октябрьской революции для охраны общественного порядка. Через год Совет народных комиссаров рассмотрел проект положения о советской милиции.

Сегодня в Пятигорске на страже порядка в городе и покоя граждан стоят сотрудники местного ОМВД РФ. Возглавляет его начальник отдела полковник полиции Сергей Горский. Общими усилиями полицейским удается сохранять на территории столицы СКФО стабильную оперативную обстановку. Круглосуточно в отделе кипит работа.

В течение этого года рассмотрено порядка 25 000 сообщений о злодеяниях, возбуждено более 2500 уголовных дел. Полиция Пятигорска работает в тесном взаимодействии с администрацией столицы СКФО, в том числе и с органами территориального управления. Руководство и сотрудники ОМВД регулярно проводят встречи с населением во всех микрорайонах Пятигорска. Делается это для того, чтобы лично познакомиться с местными жителями и из первых уст услышать о проблемах, беспокоящих людей. Большая заслуга в воспитании молодых полицейских принадлежит ветеранам службы. Нынешнее поколение старается достойно решать повседневные задачи. ■

Внеочередное заседание Думы города Пятигорска состоится 12 ноября 2015 года в 15.00 в здании администрации г. Пятигорска (7-й этаж, зал заседаний) по адресу: г. Пятигорск, пл. Ленина, 2.

На уровне власти

В честь защитников правопорядка

В Парке Победы Эссентуков состоялся торжественный митинг, приуроченный к двум профессиональным праздникам — Дню военной разведки и Дню сотрудника органов внутренних дел. В мероприятии приняли участие полномочный представитель Президента РФ в СКФО С. Меликов, начальник Главного управления МВД России по СКФО С. Ченчик, представители ветеранских организаций, общественности, СМИ.



СЕРГЕЙ Меликов, обращаясь к участникам встречи, напомнил о том, что патриотизм, любовь к большой и малой Родине неразрывно связаны с памятью о подвиге тех, кто в разные годы защищал страну от внешних и внутренних угроз, отстаивал ее суверенитет, оберегал покой и благополучие граждан. Сегодня, по мнению полпреда, возвращаться к примерам героизма и самопожертвования российских воинов особенно важно — как для полноценного воспитания молодых граждан страны, так и для укрепления единства и сплоченности в обществе в целом.

Участники мероприятия почтили минутой молчания всех павших воинов и защитников правопорядка, совершили возложение цветов и венков к мемориалу.

Завершилось мероприятие вручением ценных подарков, подготовленных представителями общественности Ставрополя — их получили ветераны войны и боевых действий, вдовы и члены семей погибших военнослужащих и сотрудники органов внутренних дел. Кроме того, были вручены благодарственные письма за подписью полномочного представителя президента. На следующий день на территории Главного управления МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу пол-

пред вместе с начальником управления С. Ченчиком, митрополитом Ставропольским и Невинномысским Кириллом, муфтием Ставропольского края М.-х. Рахимовым возложил цветы к мемориалу погибших сотрудников. Обращаясь к собравшимся, полпред отметил: «Сегодня вместе с вами мы скорбим о тех, кто ушел от нас, отдав жизнь служению России».

Сергей Ченчик, со своей стороны, подчеркнул, что сегодня не только люди в погонах, но и большая часть россиян с активной гражданской позицией отдадут дань памяти тем, кто проявил героизм, защищая других.

Подготовила Инна ВЕРЕСК.

Совещание

Городские заботы

Состоялось очередное совещание руководителей управлений, отделов, служб и муниципальных предприятий администрации Пятигорска. Вел его исполняющий обязанности главы города Олег Бондаренко. Были подняты основные темы, имеющие актуальность на сегодняшний день.



НАЧАЛЬНИК управления капитального строительства Самсон Демирчян доложил о вопросе переселения из ветхого жилья в новый дом по ул. Булгакова. Программа переселения должна быть в этом году выполнена. В ближайшее время необходимо подготовить график, согласно которому и будет осуществляться переселение граждан.

Горожане успели заметить обновленный сквер Анджиевского. До конца ноября здесь установят новые светильники. Из работ, выполненных на сто процентов, как подчеркнул Самсон Демирчян, — смонтированы детские площадки, осуществлен ямочный ремонт дорог. Продолжается приведение в порядок жилья вете-

ранов. Обращено внимание на остановки, которые не обновлялись с 2008 года. Сейчас этот вопрос на контроле администрации.

Начальник управления по делам территорий Валентин Дворников доложил о поддержании порядка в городе. Осень принесла много опавшей листвы, сейчас задача очистить от нее улицы. Не прекращается борьба и с несанкционированной рекламой, коверкающей лицо Пятигорска.

Марина КОРНИЛОВА. Фото Ильи ШКОДЕНКО.

На страже закона и справедливости

Уважаемые сотрудники и ветераны органов внутренних дел! Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником!

Эта дата — дань уважения сильным, мужественным людям, которые стоят на страже закона и справедливости, защищают жизнь и права человека.

Ваша служба была и будет примером проявления самоотверженности и принципиальности, добросовестного отношения к исполнению своих обязанностей, готовности прийти на помощь гражданам, оказавшимся в беде.

От всей души благодарю за профессионализм и честный ежедневный труд.

Пусть все, что верен долгу и присяге, будут по праву окружены уважением и признанием людей. Желаю вам крепкого здоровья, счастья и успехов в служении Отечеству!

Владимир ВЛАДИМИРОВ, губернатор Ставропольского края.

Уважаемые сотрудники и ветераны правоохранительных органов! Примите самые теплые поздравления и добрые пожелания в день вашего профессионального праздника!

Работа полиции сложна и ответственна, за цифрами раскрытых преступлений — профессионализм и мужество, принципиальность и оперативность сотрудников ОВД, их ежедневная готовность прийти на помощь тем, кто нуждается в защите.

Менялись функции, название и структура органов внутренних дел, но неизменной остается их главная задача — защита личности и общества от преступных посягательств, охрана правопорядка и спокойствия граждан.

Уважаемые сотрудники ОВД! Желаю вам успехов в нелегкой службе, крепкого здоровья, бодрости духа, мира и счастья! Пусть ваша жизнь всегда будет наполнена теплом семейного общения, поддержкой настоящих друзей, а служба — отмечена новыми званиями, признанием и уважением соотечественников.

Администрация города Пятигорска.

Свои поздравления с Днем сотрудника органов внутренних дел также передал председатель Думы Ставропольского края Юрий БЕЛЫЙ.

Факт

Облик и назначение — сохранить

На еженедельном рабочем совещании в правительстве края под председательством губернатора Владимира Владимировича одной из обсуждаемых тем стал вопрос о лечебницах Пятигорска. Их собственник — Федерация независимых профсоюзов России — инициировал продажу этих объектов.

Напомним, речь идет о Пятигорской грязелечебнице, Нижних радоновых ваннах, Пушкинских и Пироговских ваннах.

Губернатор поручил правительству края разобраться с дальнейшим использованием данных объектов новым владельцем. Этот вопрос будет рассмотрен на ближайшем заседании краевого Градостроительного совета с участием представителей общественности Пятигорска.

Позиция губернатора — лечебницы должны сохранить и архитектурный облик, и свой статус санаторно-курортных учреждений. Эти вопросы поручено взять на контроль краевому правительству.

— Вопрос очень серьезный. Мы будем максимально препятствовать любым попыткам изменить назначение этих объектов. «Противодействие» от нечистоплотных действий у нас есть, — подчеркнул Владимир Владимирович. Соб. инф.

Благоустройство

Вторая жизнь деревьев

Извечная проблема по хранению и утилизации стилированных аvariйных городских деревьев превратилась в уникальную в своем роде идею по благоустройству столицы Северо-Кавказского федерального округа. Рациональное применение переработанных отходов — дело рук мастеров местного предприятия ООО «Горзеленстрой».



Для того чтобы не вывозить бревна на свалку целиком, создавая тем самым пожароопасную обстановку, руководством организации еще летом было принято решение о приобретении щеподобильной машины по переработке древесины. На первых порах преобразованные отходы активно пускали где на обсыпку, где на компост. Идея задействовать получаемую в ходе утилизации щепу в декоративном виде ландшафтного дизайна пришла неожиданно и, как показало время, обрела в Пятигорске популярность.

Как рассказал директор ООО «Горзеленстрой» Валерий Кардаш, вторая жизнь древесины — это коллективный труд работников данного предприятия. Как же все выглядит на деле? Для начала переработанную древесную щепу различных фракций и размеров отбирают и окрашивают. Для принципиально нового производства ООО «Горзеленстрой» выстроило вместительный цех, оборудованный четырьмя рабочими местами. После небольшой обработки обсыпка полностью готова к применению и ждет своего часа, для того чтобы украсить площади города-курорта. По мнению Валерия Кардаша, с ее помощью можно значительно преобразить участки земли в осенне-зимний период.

Готовых дизайнерских проектов в Пятигорске пока три: герб города на площади Ленина, оригинальная

клубма в районе памятника Матери-казачке и красочный цветник на откосе, заботливо выложенный работниками предприятия в сквере им. Л. Толстого. Кстати говоря, несмотря на наклон, декоративной конструкции не страшны ни ветер, ни сильный дождь. Особый вред конструкции могут нанести лишь ретивые фототграфы и любители селфи, которые умудряются забраться в центр клубмы в погоне за эффектным кадром.

По заверению создателей проекта, при использовании данного вида ландшафтного дизайна используются исключительно экологически чистые материалы. Кроме этого, декоративная обсыпка улучшает свойства почвы, не позволяет прорастать сорнякам и испаряться лишней влаге, а также удерживает в земле наиболее комфортный температурный режим.

Полным ходом на предприятии идет подготовка и к новому весенне-летнему сезону. Уже закуплены весь необходимый материал, а также семена цветов и растений, которые будут широко использоваться в озеленении столицы Северо-Кавказского федерального округа. Готов обновленный дизайн городских клубм.

Елена ТАНИЧ. Фото Александра ПЕВНОГО.

Трудоустройство

Занятость инвалидов — проблема общая



Трудоустройство — дело непростое для всех. Найти работу по профессии с высокой заработной платой, хорошим коллективом и, желательно, недалеко от дома — редкое везение. Но особенно сложно решить проблему занятости людям с ограниченными возможностями здоровья. Далеко не каждый руководитель готов предоставить рабочее место на своем предприятии пусть даже хорошим специалистом, а с физическими или умственными особенностями. Между тем, делать это работодателей обязывает закон. А недавно вступившие в силу изменения еще и ужесточили данное требование. Обсудить новые, более строгие, правила в зале пятигорской администрации собрались все заинтересованные лица.

Семинар-совещание с работодателями города по решению вопроса трудоустройства инвалидов провели начальник отдела обеспечения государственных гарантий в области занятости населения Министерства труда и занятости населения Ставропольского края Денис Ильин, заместитель главы администрации столицы СКФО Инна Плещникова и начальник управления социальной поддержки населения администрации Пятигорска Тамара Павленко.

Более подробно о проблеме остановился Денис Ильин. Он пояснил, что основополагающими документами, регламентирующими трудовые права инвалидов, являются Федеральный закон № 181 «О социальной защите инвалидов в РФ» и ФЗ № 1032-1 «О занятости населения в РФ». Эксперт также напомнил об обязанностях работодателей ежемесячно подавать в службы занятости информацию о наличии на их предприятиях вакантных должностей для инвалидов, созданных или выделенных для них рабочих мест в соответствии с установленными законом квотами.

— Сегодня они составляют два процента от общей численности коллектива на предприятиях, где работают от 35 до 100 человек, и четыре процента — в компаниях, где трудится более 100 специалистов, — прокомментировал Денис Ильин.

Кроме того, он подчеркнул, что в связи с нововведениями в законе квоты на предприятиях впредь следует выделять именно кандидатам, относящимся к категории «инвалиды» и «люди с ограниченными возможностями здоровья». Формулировку же «иные социально незащищенные граждане» исключили, так как большинство работодателей пользовались этой фразой и всю квоту распределяли на людей данной категории, зачастую приписывая к ней своих уже существующих работников. Теперь же такая «уловка» точно не пройдет!

Дарья КОРБА.
Фото Ильи ШКОДЕНКО.

2015 года на учете в управлении соцподдержки населения состоит 11 тысяч 792 инвалида, что составляет пять процентов от общего количества горожан. Из них далеко не все трудоустроены.

— Для людей с ограниченными возможностями здоровья очень важна работа. Во-первых, для того, чтобы чувствовать себя нужными, полноправными членами общества, реализовывать свои способности, а во-вторых, это возможность получать дополнительные материальные средства. Поэтому для такой категории граждан предоставляется гарантия осуществления трудовой занятости путем продления ряда специальных мероприятий, способствующих повышению их конкурентоспособности на рынке труда. Это и установление квоты для приема на работу инвалидов, и выделение минимального количества специализированных рабочих мест для них, осуществление льготной финансовой кредитной политики в отношении предприятий, принимающих на работу инвалидов, и многое другое, — отметила Инна Плещникова, открывая семинар-совещание.

Согласно новой редакции Закона Ставропольского края «О ветеранах труда Ставропольского края» претендентам на это звание будет необходимо иметь награду — «За заслуги перед Ставропольским краем» или «За доблестный труд», а также трудовой стаж — не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин. Причем не менее 20 лет трудовой деятельности необходимо посвятить работе на территории нашего края.

Очевиден моральный фактор принятия закона. Корректировка действующего правового акта способствует поднятости статуса ветерана труда Ставрополья, которое, признаться, стало утрачивать свой престиж ввиду массовости его получения. Теперь звание «Ветеран труда Ставропольского края» должно стать символом высокой оценки обществом и государством трудовых заслуг наших земляков.

В то же время председатель Думы Юрий Белый поручил комитету по социальной политике и комитету по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике рассмотреть вопрос о возможности расширения перечня наград Ставропольского края для присвоения звания «Ветеран труда Ставропольского края».

Конкретно

Усиление критериев

Принятие на октябрьском заседании Думы закона, корректирующего требования к присвоению звания «Ветеран труда Ставропольского края», вызвало острую полемику. Некоторые депутаты высказывают опасения, что новые нормы сделают невозможным получение данного звания. Прозвучали даже мнения, будто введение в действие нового закона отменит уже существующие выплаты. На самом деле ситуация выглядит иначе.

Прежде всего инициаторы принятия закона руководствуются правилом: как бы ни была велика нагрузка на краевой бюджет, никто из ветеранов труда и тех, кто сейчас находится в процессе оформления документов на это звание, не должны быть лишены выплат. Поэтому около 109 тысяч ветеранов труда Ставропольского края сохранят предусмотренные законодательством ежемесячные выплаты. Средства на это выделяются в полном объеме — несмотря на то, что в предстоящем году расходы региональной казны существенно сокращаются по причине сложной экономической ситуации в стране.

По оценкам Министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края, ежегодно звание «Ветеран труда Ставропольского края» получают около 8000 человек. Рост стоимости выполнения социальных обязательств и объективная необходимость жесткой экономии бюджетных средств побудили краевое правительство более взвешенно подойти к оценке трудовых заслуг граждан для присвоения этого звания. И сделать еще один важный шаг: соотнести краевое законодательство с федеральным законом «О ветеранах». Тем более, что такая юридическая процедура практикуется в субъектах Российской Федерации.

Согласно новой редакции Закона Ставропольского края «О ветеранах труда Ставропольского края» претендентам на это звание будет необходимо иметь награду — «За заслуги перед Ставропольским краем» или «За доблестный труд», а также трудовой стаж — не менее 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин. Причем не менее 20 лет трудовой деятельности необходимо посвятить работе на территории нашего края.

Очевиден моральный фактор принятия закона. Корректировка действующего правового акта способствует поднятости статуса ветерана труда Ставрополья, которое, признаться, стало утрачивать свой престиж ввиду массовости его получения. Теперь звание «Ветеран труда Ставропольского края» должно стать символом высокой оценки обществом и государством трудовых заслуг наших земляков.

В то же время председатель Думы Юрий Белый поручил комитету по социальной политике и комитету по бюджету, налогам и финансово-кредитной политике рассмотреть вопрос о возможности расширения перечня наград Ставропольского края для присвоения звания «Ветеран труда Ставропольского края».

Управление по информационной политике ИПСК (по материалам пресс-службы Думы Ставропольского края).

Новости Ставропольского края



Зарплату — вовремя

На совещании, организованном краевым министерством труда и социальной защиты, обсуждались вопросы начисления на Ставрополье заработной платы.

Как было отмечено, за 10 месяцев текущего года сумма наложенных на работодателей штрафов за задержку выплаты зарплаты составляет более 6 миллионов рублей.

На заседании также рассмотрен вопрос по пресечению выплат заработной платы в размере ниже величины прожиточного минимума. Так, с начала года 176 руководителей предприятий позволили перерасчет в сторону понижения заработной платы 1814 работникам на общую сумму более 8,5 миллионов рублей.

Решают главные архитекторы края

10 ноября министерством строительства, дорожного хозяйства и транспорта края будет проведено заседание совета главных архитекторов Ставрополья.

Одним из вопросов повестки станет применение классификатора видов разрешенного использования земельных участков при подготовке правил землепользования и застройки муниципалитетов.

Будут обсуждены предоставленные документы в рамках межведомственного электронного документооборота при подготовке разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, а также при регистрации права собственности на объекты капитального строительства, проект генерального плана города Михайловска.

Заседание Детского общественного совета

На Ставрополье прошло заседание Детского общественного совета края.

Мероприятие организовано при участии Уполномоченного по правам ребенка в Ставропольском крае Светланы Адамченко, представительницы министерства образования и молодежной политики Ставрополья, краевого Центра развития творчества детей и юношества имени Ю. А. Гагарина, Ставропольской краевой общественной организации «Российский союз молодежи», лидеров ученического самоуправления муниципалитетов края.

В ходе мероприятия обсужден порядок принятия в Детский общественный совет края, процедура выборов и утверждения его актива, план работы на 2015–2016 учебный год.

Отдельная тема — создание Российского движения школьников.

Любо, братья казаки!

Под таким названием в Ставрополе состоялся 18-й городской фестиваль казачьих песен. В его программе представлены более десятка творческих коллективов из Ставропольского края и Кабардино-Балкарской Республики.

По традиции, концертный зал в краевом центре объединил представителей казачества, жителей города, ценителей народной культуры из разных территорий Ставрополья и Северного Кавказа. Атмосферу праздника с его участниками разделил губернатор Ставрополья Владимир Владимиров. Подготовила Марина КОРНИЛОВА.

Информирует прокуратура

В прокуратуре города проведена проверка исполнения требований законодательства РФ о газоснабжении должностными лицами филиала ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» в г. Пятигорске по обращению Э., в ходе которой установлено следующее.



Абоненту положен перерасчет

08.10.2013 контролером филиала ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» проводилась проверка прибора учета газа у абонента Э., по результатам проверки составлен акт. В ходе проверки установлено, что пломба-заглушка не соответствует типу газового счетчика.

На основании проведенной проверки абоненту произведен перерасчет оплаты за газ по нормативам потребления за последние 6 месяцев, предшествующих проведению проверки.

Пунктом 25 Правил поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан, утвержденных Постановлением Правительства РФ № 549 от 21.07.2008 (далее по тексту — Правила), предусмотрено, что определение объема потребленного газа осуществляется по показаниям прибора учета газа при соблюдении следующих условий:

- пломба (пломбы), установленная на приборе учета газа заводом-изготовителем или организацией, проводившей последнюю поверку, и пломба, установленная поставщиком газа на месте, где прибор учета газа присоединен к газопроводу, не нарушены;
- срок проведения очередной поверки, определяемый с учетом периодичности ее проведения, устанавливаемой Федеральным агентством по техническому регулированию и метрологии для каждого типа приборов учета газа, допущенных к использованию на территории РФ, не наступил;
- прибор учета газа находится в исправном состоянии.

Согласно п. 55 Правил поставщик газа проводит проверки не реже 1 раза в полугодие, а также в случае поступления от абонента соответствующей заявки.

В силу п. 59 Правил результаты проверки отражаются в акте, в котором указываются следующие сведения:

- а) дата и место проведения проверки;
- б) сведения об абоненте, у которого проводится проверка;
- в) сведения о гражданах, присутствующих при проведении проверки, и реквизиты документов, удостоверяющих их личность;
- г) показания прибора учета газа;
- д) описание технического состояния пломб на приборе учета газа и на месте, где прибор учета газа присоединен к газопроводу;
- е) описание нарушений с указанием конкретного пункта договора, который нарушен, а в случае их отсутствия — соответствующая запись.

В нарушение указанных требований законодательства в акте проведения проверки от 08.10.2013 описание нарушений с указанием конкретного пункта договора, который нару-

шен, отсутствует, поскольку на момент проверки договор поставки газа с абонентом заключен не был. Данный договор заключен лишь 25.08.2015.

Ранее было установлено, что контролер делал вывод о том, что пломба-заглушка не соответствует типу газового счетчика на основании информации, полученной филиалом ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» в г. Пятигорске из другого филиала примерно в 2012 году. Данная информация состоит из напечатанного текста об отличии между пломбой-заглушкой завода изготовителя и кустарного производства и фотографий на четырех листах. При этом информация не содержит наименования отправителя, даты, ФИО отправителя и его подписи. Принадлежность данной информации к какой-либо организации установить в настоящее время невозможно.

При этом какого-либо подтверждения завода-изготовителя о правильности суждений в филиале ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» в г. Пятигорске не имелось вплоть до июля 2015 года.

Учитывая вышеизложенное, контролером необоснованно сделаны выводы о том, что у прибора учета газа пломба-заглушка не соответствует типу газового счетчика.

Кроме всего прочего, в нарушение п.п. 22, 56 Правил поставки газа филиалом ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» в г. Пятигорске не направлено потребителю уведомление о проведении контрольной проверки с указанием точной даты и времени визита, в том числе в целях обеспечения доступа контролера к газопотребляющему оборудованию.

В п. 7.2 раздела 7 «Порядок проведения проверок» четко прописано, что проверка проводится с предварительным уведомлением абонента о дате и времени ее проведения. Уведомление о проведении проверки направляется абоненту любым способом, обеспечивающим его получение не позднее чем за семь дней до дня проведения проверки и позволяющим достоверно установить его получение абонентом.

С учетом изложенного, 08.10.2015 в адрес руководителя филиала ООО «Газпром межрегионгаз Ставрополь» в г. Пятигорске внесено представление об устранении нарушений требований законодательства РФ в сфере газоснабжения с требованием незамедлительно произвести перерасчет абоненту и привлечь к дисциплинарной ответственности лиц, виновных в выявленных нарушениях.

Т. В. РЕЗЦОВА,
помощник прокурора города.

Объективно



Конкурсная комиссия по выборам Главы Пятигорска полностью сформирована. Первое организационное заседание по проведению конкурса по отбору кандидатур на должность Главы города-курорта Пятигорска состоится 10 ноября. На нем будут озвучены имена претендентов на должность главы города.

В состав комиссии вошли десять человек — по пять представителей, назначенных губернатором Ставропольского края и Думой города Пятигорска:

- ПРУДИНОВА Ольга Николаевна, заместитель председателя Правительства Ставропольского края, руководитель аппарата Правительства Ставропольского края;
- КОРОБЕЙНИКОВ Александр Владимирович, представитель губернатора Ставропольского края;
- СИЛЮКОВА Ольга Александровна, министр жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края;
- АРТАШОКОВ Валентин Габедиевич, депутат Думы Ставропольского края;
- СОШНИКОВ Алексей Александрович, на-

чальник отдела информационного, аналитического и методического обеспечения местного самоуправления управления по региональной политике аппарата Правительства Ставропольского края;

- ПОХИЛЬКО Людмила Васильевна, председатель Думы города Пятигорска;
- ВАСЮТКИН Дмитрий Владимирович, заместитель председателя Думы города Пятигорска;
- ЛЕГА Николай Николаевич, председатель Пятигорского городского совета ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов;
- КОСЫХ Валерий Геннадьевич, заместитель главы администрации города Пятигорска, управляющий делами администрации города Пятигорска;
- МАРКАРЯН Дмитрий Манвелович, начальник правового управления администрации города Пятигорска.

Комиссия приступает к работе

В ходе заседания будут избраны председатель, заместитель председателя и секретарь конкурсной комиссии. Одним из вопросов станет установление критериев оценки выполнения конкурсных заданий участниками конкурса — потенциальными претендентами на должность главы города. Также рассмотрят вопрос о допуске претендентов к конкурсу по отбору кандидатур.

Елена ИВАНОВА.
Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Сотрудничество

В рамках взаимного интереса

Завершился визит официальной делегации ПГЛУ в итальянский вуз-партнер — Второй университет Неаполя. Во время визита на расширенном заседании ученого совета состоялась церемония присуждения ректору ПГЛУ профессору Александру Горбунову почетного звания доктора наук (Laurea honoris causa) Второго университета Неаполя в признание его деятельности в научной, общественной и политической сфере, имеющей особую международную и инновационную значимость. С большим интересом восприняли члены совета лекцию Александра Павловича «Инновационная социально-экономическая трансформация как главный глобальный вызов».

Кроме того, состоялась открытие Центра русского языка и культуры «Александр Пушкин», совместно созданного в рамках межвузовского академического сотрудничества, который становится важным ресурсом в продвижении русского языка с перспективой введения его в основные образовательные программы итальянского университета и в подготовке итальянских студентов к обучению в ПГЛУ по программам двух дипломов.

На встречах с ректором Второго университета Неаполя профессором Д. Паолиссо, проректорами и руководителями ряда факультетов состоялся оживленный обмен опытом организации университетской жизни, обсуждены проекты дальнейшего углубления академического взаимодействия, представляющие взаимный интерес.

Соб. инф.



Это важно!

О выполнении полетов в Арабскую Республику Египет



→ 06 ноября 2015 года с 20.00 по московскому времени все российские коммерческие авиакомпании и эксплуатанты авиации общего назначения приостанавливают выполнение всех регулярных, транзитных и чартерных рейсов с пассажирами на борту в пункты на территории Арабской Республики Египет.

→ Росавиация обращается к пассажирам, планирующим в ближайшее время и в последующие дни совершить перелет из городов Российской Федерации в города Египта, не прибывать в аэропорты вылета. Рейсы в Каир, Шарм-эль-Шейх и Хургаду выполняться не будут.

→ Для вывоза пассажиров из аэропортов Египта российские авиакомпании будут осуществлять рейсы по регулярному и нерегулярному расписанию. Информация о статусе рейса — времени, дате и авиакомпании — будет доводиться до пассажиров, находящихся в Египте, всеми возможными коммуникационными способами.

→ Перевозка пассажиров и багажа из аэропортов Египта организована отдельными рейсами. Пассажирам в обязательном порядке необходимо учитывать условие раздельной перевозки при регистрации на рейс.

→ На борт воздушного судна разрешается проносить наиболее востребованные личные вещи, включая детское питание и лекарства первой необходимости, исключительно в ручной клади.

→ Просим пассажиров с пониманием отнестись к требованиям по провозу багажа.

→ В египетских аэропортах вылета — Каир, Шарм-эль-Шейх и Хургада — будут организованы специальные информационные стойки и работа представителей российских авиакомпаний и туристических операторов для максимально полного информирования пассажиров по их дальнейшим действиям.

На базе Национального центра управления в кризисных ситуациях МЧС России открыт телефон «горячей линии», по которому российские туристы, отдыхающие в Арабской Республике Египет, смогут получить информацию о порядке возвращения в Россию.

По согласованному решению оперативного штаба по урегулированию вопросов, связанных с временным приостановлением авиационного сообщения с Египтом от 06 ноября 2015 года, в соответствии с решением Национального антитеррористического комитета, в связи с реальными угрозами совершения актов незаконного вмешательства в деятельность российских авиакомпаний для снижения рисков до особого указания:

УПФР по городу-курорту Пятигорску СК информирует

Средствами материнского капитала можно распорядиться по трем направлениям

1. Материнский капитал — на улучшение жилищных условий:

- приобретение жилого помещения;
- строительство объекта индивидуального жилищного строительства (ИЖС) с привлечением подрядной организации;
- строительство или реконструкция объекта ИЖС без привлечения организации-подрядчика;
- компенсация затрат за построенный или реконструированный объект ИЖС;
- платеж в счет уплаты первоначального взноса при получении кредита, в том числе ипотечного, или займа на приобретение или строительство жилья;
- погашение основного долга и уплата процентов по кредитам или займам на приобретение или строительство жилья, в том числе ипотечным;
- платеж в счет уплаты цены договора участия в долевом строительстве;
- платеж в счет уплаты вступительного взноса и (или) паевого взноса, если владелец сертификата либо его супруг (супруга) является членом жилищного, жилищно-строительного, жилищного накопительно-кооператива. Отныне средства материнского капитала в счет уплаты вступительного или паевого взноса можно направлять, если кооператив осуществляет свою деятельность не менее трех лет со дня государственной регистрации.

(строительство) жилого помещения при условии, что владетель сертификата или его супруг (супруга) предоставляют документ, подтверждающий получение займа путем безналичного перечисления на свой счет, открытый в кредитной организации.

2. Материнский капитал — на образование детей:

- оплата платных образовательных услуг, оказываемых по имеющему государственную аккредитацию образовательным программам;
- оплата содержания ребенка в образовательной организации или в детском саду;
- оплата проживания в общежитии образовательной организации.

ВАЖНОЕ УСЛОВИЕ
 Возраст ребенка, на получение образования которого могут быть направлены средства МСК или их часть, на дату начала обучения по соответствующей образовательной программе не должен превышать 25 лет. Образовательная организация должна находиться на территории России и иметь право на оказание соответствующих образовательных услуг.

3. Материнский капитал — на формирование будущей пенсии мамы

Средства материнского (семейного) капитала или их часть включаются по заявлению женщины, получившей государственный сертификат, в состав средств пенсионных накоплений и передаются в доверительное управление управляющей компании или в негосударственный пенсионный фонд по выбору владельца сертификата.

ПО ВОПРОСАМ ОБРАЩАТЬСЯ
 в Управление Пенсионного фонда по городу-курорту Пятигорску:
 ул. Кузнечная, д. 26А,
 понедельник — четверг с 8.30 до 17.30,
 пятница с 8.30 до 16.15, перерыв с 13.00 до 13.45.
 Телефон — 33-97-33.



ВАЖНОЕ УСЛОВИЕ

Приобретаемое жилое помещение должно находиться на территории России.
 Договор займа на приобретение (строительство) жилого помещения владетель сертификата либо его супруг (супруга) могут заключить с:
 → кредитной организацией;
 → кредитным потребительским кооперативом, осуществляющим свою деятельность не менее трех лет со дня государственной регистрации;
 → иной организацией, которая осуществляет предоставление ипотечного займа на приобретение (строительство) жилья.
 При этом средства материнского капитала направляются на погашение основного долга и уплату процентов по займам на приобретение

До 31 декабря 2016 года

Материнский капитал

должен быть рожден или усыновлен ребенок*, дающий право на материнский капитал. Получить сертификат на материнский капитал и распорядиться его средствами семья может и позднее 2016 года.



Кто может получить сертификат материнского капитала
 Мама или усыновительница.
 Папа или усыновитель, если он является единственным родителем или усыновителем второго ребенка.
 Дети (в возрасте до 23 лет), если их родители или усыновители лишились права на меры государственной поддержки.

Когда использовать материнский капитал
 Воспользоваться материнским капиталом можно не ранее 3 лет со дня рождения или усыновления второго ребенка. Исключение: в случае погашения займа на приобретение или строительство жилья распорядиться материнским капиталом можно сразу после рождения или усыновления ребенка.

Три направления использования материнского капитала
 1. Улучшение жилищных условий — приобретение, строительство или реконструкция жилья, в т.ч. за счет кредитных средств.
 2. Образование детей — обучение и проживание в учебном заведении.
 3. Увеличение пенсии мамы — средства материнского капитала переводятся на накопительную пенсию мамы.

НЕЗАКОННО!
 Незаконно обналичивать или продавать сертификат на материнский капитал! Если владетель сертификата соглашается принять участие в схемах целевого использования материнского капитала, он может быть признан соучастником преступления.

Каждый год материнский капитал увеличивается

453 026 р.

Материнский капитал ежегодно увеличивается, поэтому его размер зависит не от того, на какую сумму получен сертификат, а от того, когда семья начнет использовать средства материнского капитала. Для семей, которые еще не воспользовались материнским капиталом, в 2015 году он составит 453 тыс. рублей.

ПРОГРАММА ПОВЫШЕНИЯ ПЕНСИОННОЙ И СОЦИАЛЬНОЙ ГРАМОТНОСТИ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИИ

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Руководителя ИФНС России по Пятигорску Виктора ТЕЛИЦЫНА ПОЗДРАВЛЯЕТ коллектив санатория «Пятигорский Нарзан».

Уважаемый Виктор Викторович! ПРИМТЕ САМЫЕ ИСКРЕННИЕ И СЕРДЕЧНЫЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ С ДНЕМ ВАШЕГО РОЖДЕНИЯ!

Налоговая служба прошла нелегкий путь становления и стала надежной опорой государства в решении вопросов финансовой безопасности.

За результатами Вашей деятельности стоит ежедневный упорный труд, знание профессиональных тонкостей, добросовестное выполнение своего долга, а значит, финансовая стабильность в городе и регионе, укрепление платежной дисциплины, реализация социальных программ и обеспечение денежных выплат населению.

Сегодня можно с полной уверенностью сказать, что Ваш профессиональный опыт, личностный потенциал, способность находить конструктивные пути решения самых серьезных задач работают на благо Пятигорска. Пусть всегда с Вами будет искренняя и всесторонняя поддержка коллег и друзей, не иссякают силы для новых свершений, пусть намеченные планы будут претворены в жизнь. В этот день и всегда желаю Вам благополучия, душевного равновесия и человеческого счастья! Пусть Вас всегда согревает тепло домашнего очага, а рядом будут надежные партнеры и верные друзья. Оптимизма, энергии и ярких событий, крепкого здоровья Вам и Вашим близким!

Генеральный директор ООО «Машук» санатория «Пятигорский Нарзан» Татьяна ЧУМАКОВА.

Уважаемые подписчики! ПРИГЛАШАЕМ ВАС НА ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА, 13 ноября 2015 г. в 10.00 по адресу: Украинская, 48а, 38-е отделение связи. Подпишитесь на свою любимую газету «Пятигорская правда» и еженедельник «БИЗНЕСПЯТНИЦА26.РУ».

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ ДЕЙСТВУЕТ 20% СКИДКА на: газету «Пятигорская правда» — 358 руб. 46 коп.; еженедельник «БИЗНЕСПЯТНИЦА26.РУ» — 172 руб. 85 коп.; Справки по телефонам: 33-03-78, 33-94-78.

ВНИМАНИЕ!
 ИЗМЕНИЛОСЬ ВРЕМЯ ВЫХОДА В ЭФИР ПРОГРАММЫ «Пятигорск, Столица СКФО». Теперь УЗНАТЬ О ЖИЗНИ ОКРУЖНОЙ СТОЛИЦЫ МОЖНО ПО СУББОТАМ в 9 часов 20 минут на канале «Россия 1».

ВНИМАНИЕ!
 УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА на I полугодие 2016 г. по ценам II полугодия 2015 г. НЕ УПУСТИТЕ ВЫГОДНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ! Спешите подписаться на газету «Пятигорская правда» и еженедельник «БИЗНЕСПЯТНИЦА26.РУ» по следующим тарифам:

Индекс издания	Наименование издания	Подписная стоимость на 6 мес.
31685	«Пятигорская правда» (для предприятий и физ. лиц)	546 руб. 18 коп. до востребования — 504 руб. 72 коп.
31685	«Пятигорская правда» (для пенсионеров)	441 руб. 12 коп. до востребования -399 руб. 66 коп. Со скидкой 20% 358 руб. 46 коп. для ВОВ и инвалидов 1-2 группы
53987	«БИЗНЕСПЯТНИЦА26.РУ»	200 руб. 40 коп. до востребования — 186 руб. 60 коп. Со скидкой 20% — 172 руб. 85 коп. для ВОВ и инвалидов 1-2 группы



Оформить подписку можно в любом отделении почтовой связи или у своего почтальона. Справки по тел. 33-03-78, 33-94-78.

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА ПРАЙС-ЛИСТ на размещение рекламных материалов Выход: вторник, суббота, формат А2, 4 полосы

ПОЛОСЫ	СТОИМОСТЬ (руб.) за 1 кв. см	
Внутренние полосы (2, 3, 4)	25	
РАЗМЕР	КОЛИЧЕСТВО (кв. см)	СТОИМОСТЬ (руб.)
1/8	271	6 000
1/4	550	11 500
1/2	1112	23 000

Выход: четверг, формат А3, 12 полос

ПОЛОСЫ	СТОИМОСТЬ за 1 кв. см (руб.)
Внутренние полосы (4/6) (2, 8, 11)	30
В ТВ-программе (3, 4, 9, 10)	40
Внутренние полосы (цвет) (6, 7)	40
Последняя полоса (цвет) (12)	45

ТЕКСТОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ

Размер	Количество (кв. см)	Стоимость (руб.)	ТВ-программа	Цветные полосы
№ полосы	—	2, 8, 11	3, 4, 9, 10	6, 7, 12
1/4	251	7 000	7 500	7 500
1/2	510	13 000	13 000	14 000
Одна полоса	936	25 000	—	27 000

СИСТЕМА СКИДОК для рекламодателей при размещении рекламных блоков в газете «Пятигорская правда»

Количество публикаций	Скидка
4-6	10%
6-8	15%
8-10	20%
10 и более	25%

Специальное предложение «ПАКЕТ «НЕДЕЛЯ» дает возможность размещения рекламных материалов в каждом выпуске газеты «Пятигорская правда» за неделю. Тираж: 30 000 экз.

Дни публикации: вторник, четверг, суббота.

Вид пакета	Количество публикаций	Скидка
«Неделя 1»	3	10%
«Неделя 2»	6	15%
«Неделя 3»	9	20%
«Неделя 4»	12	25%

Специальное предложение «ПАКЕТ «НЕДЕЛЯ +» дает возможность размещения рекламных материалов в каждом выпуске газеты «Пятигорская правда» и еженедельника «БИЗНЕСПЯТНИЦА26.РУ» (в 2-х газетах), суббота. Тираж: 35 000 экз.

Вид пакета	Количество публикаций	Скидка
«Неделя + 1»	4	12%
«Неделя + 2»	8	17%
«Неделя + 3»	12	22%
«Неделя + 4»	16	27%

ТРЕБУЕТСЯ помощник руководителя.
 Тел. 8 (928) 307-91-93, 8 (918) 799-58-33.

Редакция газеты ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ ✓ СЕКРЕТАРЬ; ✓ ВОДИТЕЛЬ категории «В». ОПЫТ РАБОТЫ ОБЯЗАТЕЛЕН. Справки по тел. 8 (8793) 33-73-97.

Администрация города приглашает жителей и гостей Пятигорска 14 ноября на ярмарку по реализации продовольственных и непродовольственных товаров, которая проводится в микрорайоне Белая Ромашка на ул. Орджоникидзе на пешеходной части дороги — от трамвайной остановки «Ул. Фучика» до остановки «Универсам». Время работы ярмарки — с 8.00 до 15.00.

Желающих принять участие в ярмарке просим обращаться в администрацию Пятигорска, каб. № 416, тел. 33-59-28.

Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю за 3 кв. 2015 г. проведено 2679 проверок соблюдения земельного законодательства, из которых в соответствии с планом проведения проверок соблюдения земельного законодательства — 1301 проверка.

РЕЗУЛЬТАТЫ проверок соблюдения земельного законодательства за III квартал 2015 года

За 3 кв. 2015 г. на территории края по результатам проверок государственных инспекторов по использованию и охране земель, а также по материалам, представленным должностными лицами, осуществляющими муниципальный земельный контроль, по протоколам, поступившим из органов внутренних дел, прокуратуры и иных государственных органов, осуществляющих государственный земельный контроль (надзор) в действиях физических, должностных и юридических лиц, а также индивидуальных предпринимателей выявлено 1866 нарушений законодательства.

По результатам рассмотрения дел об административных правонарушениях в административных актах привлечено 806 физических, юридических и должностных лиц, наложено административных штрафов на сумму 10364,53 тыс. руб., взыскано в добровольном и принудительном порядке административных штрафов на сумму 5898,82 тыс. руб.

По результатам проведенных проверок и рассмотрения дел об административных правонарушениях государственными инспекторами по использованию и охране земель выдано 1291 предписание об устранении нарушений земельного законодательства.

Благодаря грамотно спланированной и четко организованной работе государственных земельных ин-

спекторов за 3 кв. 2015 года в крае устранено 933 нарушения земельного законодательства.

Также государственными инспекторами по использованию и охране земель Управления Росреестра по Ставропольскому краю в 3 кв. 2015 г. проверено 6456 актов органов местного самоуправления в рамках осуществления функции по государственному земельному надзору, из них выявлено несоответствие земельного законодательству 5 актов местного самоуправления, приведен в соответствие с действующим законодательством 1 ненормативный акт.

С. А. ЛЫСЕНКО, начальник отдела государственного земельного надзора.



Событие

На Ставрополье прошел праздник молодого вина



На Ставрополье прошел второй в истории края Праздник молодого вина. Он был проведен в Левокумском районе. Событие объединило 18 винодельческих предприятий региона, которые представили более 200 наименований собственной продукции. Площадку фестиваля посетили несколько тысяч ставропольцев и гостей края. В их числе губернатор Ставрополья Владимир Владимиров, председатель краевой Думы Юрий Белый, руководители региональных министерств и ведомств, депутаты краевого парламента.

— Мы гордимся Ставропольем и продукцией, которую производит наш край. У него много достижений, и одно из них — ставропольское вино, в которое вложен огромный труд виноградарей и виноделов. От всей души благодарю за него вас, благодаря всех тружеников АПК Ставрополья! Пусть наш край всегда славится своим столом, своим хлебоиспольствием. Пусть гости всегда уезжают из Ставрополья лишь с одним желанием — поскорее сюда вернуться, — обратился к землякам Владимир Владимиров на церемонии открытия.

Вместе с другими участниками праздника глава края осмотрел его площадки, где свой потенциал и разработки представили не только виноделы, но и учреждения профессионального образования, готовящие специалистов в сфере виноградарства и виноделия. В их числе один из старейших на Юге России Пращковейский сельскохозяйственный техникум. Ему уже более 110 лет. Сегодня в нем обучается около 600 человек по восьми направлениям, связанным с винодельческой отраслью.

На фестивале показали свои умения и мастера народных ремесел. Среди них наследники старинных традиций казачьих-некрасовцев, и сегодня живущих в Левокумском районе. Владимир Владимиров был в числе тех, кто увез с праздника сделанные ими «некрасовские» игрушки, которые он купил в подарок своим детям.

В день праздника в Левокумском состоялся «круглый стол» по вопросам взаимодействия производителей винодельческой продукции с организациями торговли. Помимо компаний-производителей в нем приняли участие представители двенадцати крупных организаций торговли, включая федеральные сети.

Управление по информационной политике АПСК (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

Мастер-класс

Сказочный буквенный город

В рамках межведомственного взаимодействия состоялась очередная мастер-класс в Детской художественной школе для детей из семей, находящихся на учете и социальном патронате в отделении профилактики безнадзорности несовершеннолетних ГБУСО «Пятигорский КЦСОН».

ПОСЛЕ интересной беседы с педагогом по декоративно-прикладному искусству прошел мастер-класс по изготовлению необычных домов из бумажных букв. Ребяткам показали технику рисования, в результате которой получаются удивительные архитектурные строения.

На мастер-классе дети узнали, что можно сделать самые необычные вещи, стоит лишь немного пофантазировать. А выставка работ учащихся младших групп художественной школы только добавила хорошего настроения и положительных эмоций.

Римма БОРИСОВА.



Паломническая поездка

Духовная поддержка



Пенсионеры отделения дневного пребывания Пятигорского КЦСОН с радостью приобщаются к духовной жизни и чтят традиции православных праздников.

В ДЕНЬ народного единства верующие поклонились Казанской иконе Божьей Матери — великой покровительнице и заступнице русского народа, даровавшей ему защиту в самые горькие моменты истории. В этот день люди вспоминают одно из главных чудес, сотворенных святым образом, — помощь в избавлении от иноземного вторжения, грозившего гибелью русской земле и православной вере.

Получатели социальных услуг совершили паломническую поездку в Свято-Георгиевский женский монастырь, где каждый смог обратиться за помощью к одной из главных русских святынь, так как молитва перед иконой Божьей Матери всегда помогает во всех сложных случаях жизни, печалях, невзгодах и скорбях.

Пенсионеры ОДП в храме у чудотворной иконы нашли утешение и духовную поддержку, ведь все заканчивается хорошо, в чем помогает Казанская икона Божьей Матери.

Соб. инф.

Право и закон

Регистрация ТС — через Интернет

СЕЙЧАС это очень актуально. Так, за 10 месяцев 2015 года через Интернет на осуществление конкретных регистрационных действий в РЭО ОГИБДД Отдела МВД России по Пятигорску было зарегистрировано 310 граждан.

Тем, кто в ближайшее время планирует посещение регистрационно-экзаменационного подразделения ГИБДД для получения государственной услуги, Госавтоинспекция Ставрополья рекомендует воспользоваться возможностью подачи соответствующей заявки через Единый портал www.gosuslugi.ru. Там предоставляются следующие услуги Госавтоинспекции в электронном виде:

- регистрационные действия с автомобилем транспортными средствами и прицепами к ним;
- экзаменационные действия (выдача, замена национальных и международных водительских удостоверений, выдача справок);
- предоставление сведений об административных правонарушениях в области дорожного движения.

В настоящее время возможность воспользоваться сайтом предоставляют все регистрационно-экзаменационные подразделения края. При себе необходимо иметь лишь паспорт и страховой номер индивидуального лицевого счета страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования (СНИЛС).

Соб. инф.



В Российском экономическом университете имени Плеханова и Северо-Кавказском филиале Московского гуманитарно-экономического института в Минеральных Водах была организована встреча учащихся с сотрудниками РЭО ОГИБДД Отдела МВД России по Пятигорску. На ней студентам рассказали о правилах получения государственных услуг по регистрации транспортных средств, а также замене водительского удостоверения через Единый интернет-портал государственных услуг — www.gosuslugi.ru.

Достижения

Общероссийское признание



ДОБРОВОЛЕЦ РОССИИ 2015

В Москве были названы имена лауреатов Всероссийского конкурса «Доброволец России».

ВОЛОНТЕРСКИЕ проекты и социальная значимость деятельности общественных организаций, получившие общероссийское признание, были озвучены в рамках итогового форума активных граждан «Сообщество».

На торжественной церемонии награждения были объявлены три лауреата в каждой из 22 номинаций конкурса.

Победителем был признан проект «70 шагов к Победе» Пятигорского городского штаба Волонтерского корпуса 70-летия Великой Победы в номинации «Лучший проект по теме «Волонтерство Победы»». Напомним, корпус был образован в начале 2015 года. Учредителями выступили ад-

министрация Пятигорска, Молодежная Общественная Палата города, Пятигорская городская организация «Союз молодежи Ставрополья».

Проект был реализован силами более чем 20 объединений — участников корпуса.

В мероприятиях проекта приняли участие более 5000 жителей и гостей города. И победа пятигорчан на федеральном уровне — высокая оценка работы по подготовке и организации 70-летия Победы, реализации проектов в сфере гражданского-патриотического воспитания молодежи.

Подготовила Дарья ВОРОПАЕВА.

Спорт



Скажите, много ли существует игр, в которые могли бы играть в семье, не выходя из дома? Можно, конечно, назвать шахматы, лото, шашки, домино, карты и многое другое. А как насчет активного вида отдыха? Если вы вдруг устали на работе, засиделись в институтской аудитории или за школьной партой, а на улице как назло идет дождь, поднимет ваше настроение, снимет стресс, усталость и доставит всем членам семьи истинное удовольствие увлекательный и доступный дартс.

Такой доступный дартс

ТРАДИЦИЯ играть в дартс в Пятигорске существует достаточно давно.

Обычно городские состязания приурочивают к определенным памятным датам или событиям.

Вот и на этот раз на базе Пятигорского медико-фармацевтического института прошел турнир среди взрослых по случаю недавнего празднования в стране Дня народного единства.

Так как дартс не требует специальной физической подготовки либо же определенной спортивной формы, играть в него могут любые желающие. Из них и были выбраны порядка 15 участников соревнования старше 18 лет.

Короткие точечные стрелы-дротик молниеносно достигали своей цели с расстояния чуть более двух метров. Всего три попытки, за которые необходимо было набрать наибольшее количество очков, когда попытки заканчивались, право следующего хода передавалось сопернику.

Так, по итогам напряженной борьбы места расположились следующим образом: золотой кубок отборочного турнира среди мужчин оказался в руках пятигорчанина Александра Яворского, а среди представительниц прекрасного пола — у Людмилы Владимировой.



Фото Илья ШКОДЕНКО.

Как рассказал заместитель председателя комитета по физической культуре и спорту Пятигорска Евгений Лысенко, теперь победителей ждет поездка в краевую столицу. Там нашим спортсменам пред-

стоит защищать честь родного города на соревнованиях за Кубок Ставропольского края, проходящий ежегодно. Пожелаем удачи лучшим!

Елена ТАНИЧ.

«Открытый Кавказ» в Пятигорске



В столице СКФО в минувшие выходные впервые в истории города состоялось открытое первенство и чемпионат округа по тхэквондо ГТФ среди детей и взрослых «Открытый Кавказ». Проходило состязания в спорткомплексе «Импульс» и собрали более 300 человек. Главным судьей стал обладатель черного пояса и восьмого дана по тхэквондо, международный инструктор, судья международной категории Карен Агаджанян.

УЧАСТНИКАМИ турнира были тхэквондисты в возрастных группах 10–11, 12–14, 15–17 лет и 18+. Сражались как юноши, так и девушки.

— Турнир «Открытый Кавказ» проводится в Пятигорске впервые, — рассказала заместитель главного судьи соревнований, президент Федерации тхэквондо ГТФ Ставропольского края Татьяна Асобица. — К нам приехали гости из многих городов и регионов страны. Это команды из Зеленокумска, Минеральных Вод, Кисловодска, Ставрополя, Чеченской Республики, Кабардино-Балкарии, Казахстана, Волгоградской и Архангельской областей, Армении и др.

Итак, сражались спортсмены в лично-командном зачете. В сборной Ставропольского края многие ребята выступили достойно. Например, в возрастных группах 10–11 и 12–14 лет «золото» взяли наши тхэквондисты.

В общекомандном зачете победили хозяева турнира — сборная Ставропольского края. На втором месте команда из Чечни, на третьем — спортсмены из Казахстана. В личном первенстве отличился Арам Авакян из Ставрополя — он завоевал три золотые медали. Анастасия Асобица из Пятигорска получила в разных программах весь комплект наград: «золото», «серебро» и «бронзу». Влад Куликов из Минеральных Вод в тяжелейшем бою выиграл «бронзу».

Татьяна Асобица отметила очень серьезный уровень подготовки соперников. «Победы нашим ребятам давались нелегко», — подчеркнула она.

Татьяна ПАВЛОВА. Фото Александра ПЕВНОГО.

Дела дорожные

Столкнулся с фурой

8 НОЯБРЯ в Отдел ГИБДД по Пятигорску поступило сообщение о том, что, около четырех часов утра 20-летний водитель, управляя ВАЗ-21074, двигаясь по улице Московской со стороны ул. Фучика на ул. Орджоникидзе, напротив дома № 90 не справился с управлением и допустил наезд на припаркованную у правого края проезжей части автомашину ДАФ LF45 220.

В результате 28-летний пассажир ВАЗ-21074 от полученных телесных повреждений скончался на месте ДТП, а водитель доставлен в городскую клиническую больницу Пятигорска, где ему поставили диагноз ЗЧМТ, СГМ.

У него произведен забор биосред на выявление состояния опьянения.

Следственным отделом проводится проверка по выяснению обстоятельств, повлекших за собой ДТП.

Подготовил Павел АЛЕКСАНДРОВ.



УЧРЕДИТЕЛЬ — администрация города Пятигорска

Главный редактор С. М. ДРОКИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: юридический — 357500, г. Пятигорск, пл. Ленина, 2; фактический — 357502, Пятигорск, ул. Университетская, 32а. ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 33-73-97, зам. редактора — 33-67-09, компьютерный центр — 33-22-38, отдел рекламы — 33-09-13, корреспонденты, радиоредакция — 33-24-36, отдел подписки и распространения — 33-03-78, бухгалтерия — 33-03-82. Факс 39-31-81. <http://pravda-kmv.ru> e-mail: pravda@kmv.ru

Газета набрана и сверстана в редакции «Пятигорской правды», отпечатана в ООО «Издательство «Южный регион»: 357800, Россия, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а, тел./факс 8 (87934) 6-87-30.

Газета зарегистрирована в Управлении роскомнадзора по Ставропольскому краю. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00355 от 20 октября 2011 г.

Все материалы, публикуемые в газете на правах рекламы, информационной услуги, помещаются знаком © или № (счета), или словом «Реклама». Ответственность за их содержание и достоверность сведений в подобных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписной индекс: 31685.

Заказ № 2042. Тираж — 10 000 экз. Подписан в печать в 19.00. По графику — 19.00.